Тест №5 Электростатика.

1.Частица, обладающая наименьшим положительным зарядом, называется …

   А) Нейтроном.  Б) Электроном.   В) Ионом.    Г) Протоном.

2. Электрическое поле — это

А) физическая величина, характеризующая способность тел к электрическим взаимодействиям,

Б) вид материи, главное свойство которого — действие на заряды с некоторой силой,

В) физическая величина, характеризующая силу, действу​ющую на заряд в данной точке,

Г) физическая величина, характеризующая работу по пере​мещению заряда.

3. Единицей измерения заряда является

А) фарада (Ф),        В) кулон (Кл),        Б) вольт (В),               Г) ньютон/кулон (Н/Кл).

4. Три пары легких шариков подвешены на нитях. Одноименные заряды имеет пара под номером …
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    А) Первая.

    Б) Вторая.

    В) Третья.

    Г) Нет правильного ответа. 

5. Два электроскопа, один из которых заряжен, соединены   стержнем. Из какого материала изготовлен стержень?
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   А) Из стали. 

   Б) Из алюминия.

   В) Из стекла.

   Г) Из меди. 

6. Вектор напряженности, созданной двумя зарядами в точ​ке С, направлен
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А) вправо; Б) влево; В) вверх; Г) вниз.
8. Алгебраическая сумма зарядов в замкнутой системе остается постоянной. Приведенное выражение формулирует …

  А) Закон сохранения электрических зарядов.

  Б) Закон Кулона.

  В) Процесс электризации.

  Г) Закон сохранения энергии.

9. Единица измерения электрического заряда в Международной системе  …

   А) м.     Б) Кл.      В) Н.      Г) А.

11. Закон Кулона гласит, что модуль силы  …

    А) Взаимодействия двух точечных зарядов прямо пропорционален квадрату расстояния между  двумя точечными зарядами  и обратно пропорционален произведению модулей зарядов.

    Б) Притяжения  точечных зарядов прямо пропорционален произведению модулей зарядов и обратно пропорционален расстоянию между ними.

    В) Взаимодействия двух точечных зарядов прямо пропорционален произведению модулей зарядов и обратно пропорционален квадрату расстояния между ними.

   Г) Взаимодействия двух  зарядов прямо пропорционален произведению зарядов и обратно пропорциональна квадрату расстояния между ними.

15. Из предложенных вариантов выберите выражение закона Кулона.
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.     Г) Нет правильного ответа.

17. Векторная физическая величина, равная отношению силы, действующей на заряд, помещенный в данную точку поля, к величине этого заряда называется …
   А) Диэлектрической проницаемостью среды.

   Б) Силой взаимодействия.

    В) Электризацией.

    Г) Напряженностью электрического поля. 

18.  Напряженность показывает, …

    А) Какая сила действует со стороны электрического поля на единичный  заряд, помещенный в данную точку поля.

    Б) Сколько сил действует со стороны электрического поля на единичный  заряд, помещенный в данную точку поля.

    В) Какая сила действует на единичный  заряд.

    Г) Сколько сил  не действует со стороны электрического поля на единичный  заряд, помещенный в данную точку поля. 

19. При увеличении расстояния между двумя точечными зарядами в 3 раза,  сила взаимодействия между ними …

   А) Уменьшилась в 9 раз.

   Б) Уменьшилась в 3 раза.

   В) Увеличилась в 3 зраза.

   Г) Увеличилась в 9 раз.

23. Два точечных  одноименных заряда, величиной 4 нКл каждый, находятся на расстоянии 4см друг от друга.  Сила, с которой будут действовать эти заряды друг на друга, равна …

А) 9 ГН.      Б) 36 нН.       В) 90 мкН.       Г)  Правильного ответа нет.

24. Сила, действующая на заряд 10 - 7 Кл в электрическом  поле с напряженностью 

2 • 102 Н/Кл, равна ___ Н.

8. Алгебраическая сумма зарядов в замкнутой системе остается постоянной. Приведенное выражение формулирует …

  А) Закон сохранения электрических зарядов.

  Б) Закон Кулона.

  В) Процесс электризации.

  Г) Закон сохранения энергии.

9. Единица измерения электрического заряда в Международной системе  …

   А) м.     Б) Кл.      В) Н.      Г) А.

11. Закон Кулона гласит, что модуль силы  …

    А) Взаимодействия двух точечных зарядов прямо пропорционален квадрату расстояния между  двумя точечными зарядами  и обратно пропорционален произведению модулей зарядов.

    Б) Притяжения  точечных зарядов прямо пропорционален произведению модулей зарядов и обратно пропорционален расстоянию между ними.

    В) Взаимодействия двух точечных зарядов прямо пропорционален произведению модулей зарядов и обратно пропорционален квадрату расстояния между ними.

   Г) Взаимодействия двух  зарядов прямо пропорционален произведению зарядов и обратно пропорциональна квадрату расстояния между ними.

15. Из предложенных вариантов выберите выражение закона Кулона.
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.     Г) Нет правильного ответа.

17. Векторная физическая величина, равная отношению силы, действующей на заряд, помещенный в данную точку поля, к величине этого заряда называется …
   А) Диэлектрической проницаемостью среды.

   Б) Силой взаимодействия.

    В) Электризацией.

    Г) Напряженностью электрического поля. 

18.  Напряженность показывает, …

    А) Какая сила действует со стороны электрического поля на единичный  заряд, помещенный в данную точку поля.

    Б) Сколько сил действует со стороны электрического поля на единичный  заряд, помещенный в данную точку поля.

    В) Какая сила действует на единичный  заряд.

    Г) Сколько сил  не действует со стороны электрического поля на единичный  заряд, помещенный в данную точку поля. 

19. При увеличении расстояния между двумя точечными зарядами в 3 раза,  сила взаимодействия между ними …

   А) Уменьшилась в 9 раз.

   Б) Уменьшилась в 3 раза.

   В) Увеличилась в 3 зраза.

   Г) Увеличилась в 9 раз.

23. Два точечных  одноименных заряда, величиной 4 нКл каждый, находятся на расстоянии 4см друг от друга.  Сила, с которой будут действовать эти заряды друг на друга, равна …

А) 9 ГН.      Б) 36 нН.       В) 90 мкН.       Г)  Правильного ответа нет.

13. Сила, действующая на заряд 10 - 7 Кл в электрическом  поле с напряженностью 

2 • 102 Н/Кл, равна ___ Н.
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